
Acte 

Cultură 
Bucureşti 

o 
I. PĂRŢILE

CONTRACT DE PARTENERIAT 

ARCUB - UNITER 

Nr. 1414/27.09.2023 

UNITER- UNIUNEA TEATRALĂ DIN ROMÂNIA, cu sediul social în Bucureşti, str. George 
Enescu, nr. 2-4, sector 1, Tel. 021/315.36.36, Cod de înregistrare fiscal: 4659323, cod 
IBAN: RO27RNCB5010000004950001, reprezentată legal prin dl. Dragoş Buhagiar -
Preşedinte, denumită în continuare ORGANIZATOR, 

Şi 

CENTRUL DE PROIECTE CULTURALE AL MUNICIPIULUI BUCUREŞTI - ARCUB, cu 
sediul în Bucureşti, str. Lipscani, nr. 84-90, Sector 3, tel./fax 021-795.36.02, 021-795.36.04, 
cod fiscal 9658744, cont nr. RO21TREZ24G670330203030X deschis la Trezoreria Sector 
3, reprezentat prin dna. Mihaela Păun, în calitate de Director, denumit în cele ce urmează 
"Partener", 

au convenit să încheie prezentul contract, cu respectarea următoarelor clauze: 

li. OBIECTUL CONTRACTULUI

2.1. Obiectul contractului îl reprezintă producţia în parteneriat a bunului cultural "Festivalul 
Naţional de Teatru - ediţia a XXXIII-a", denumit în cele ce urmează Proiectul, organizat 
în perioada 20 - 30 octombrie 2023. 

III. DURATA CONTRACTULUI

3.1. Prezentul parteneriat se încheie pe perioada cuprinsă între data semnării şi este valabil 
până la 30.11.2023. 

3.2. Ajungerea la termen nu stinge obligaţiile scadente, izvorâte din contract. 

IV. OBLIGAŢIILE PĂRŢILOR
4.1. Organizatorul se obligă să susţină proiectul cu buget în sumă de 3.150.000 lei brut,
precum şi organizare şi logistică, astfel:
a. să asigure bugetul aferent proiectului în sumă de 3.150.000 lei brut din care va acoperi:

onorarii artişti, onorarii colaboratori, servicii de cazare, transport, publicitate, promovare,
diurne;

b. să asigure montarea şi demontarea spectacolelor invitate în festival;
c. să asigure parţial plata costurilor care implică producţia şi amenajarea de festival;
d. să asigure plata onorariilor aferente bunei desfăşurări a evenimentului (drept de autor şi

drepturi conexe);
e. să asigure plata colaboratorilor - prestări servicii;
f. să asigure plata închirierii de spaţii;
g. să asigure plata remuneraţiilor datorate UCMR, UPFR şi a altor organisme de gestiune

colectivă, după caz, plata onorariilor (drepturi de autor şi conexe, prestări servicii) pentru
colaboratorii implicaţi în organizarea şi desfăşurarea evenimentului;
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h. să obţină licenţele exclusive/ neexclusive pentru comunicarea publică a operelor
muzicale din cadrul spectacolelor susţinute în timpul Festivalului şi să plătească
remuneraţiile cuvenite conform acestora, în limitele bugetului, conform convenţiilor
încheiate cu producătorul spectacolelor;

i. să dovedească faptul că deţine drepturile de autor, difuzare, redifuzare a compoziţiilor
muzicale care vor fi prezentate în cadrul festivalului;

j. Să menţioneze PMB şi ARCUB ca Partener pe toate materialele tipărite/online, cât şi în
campania de promovare a evenimentului şi să obţină acordul în prealabil al ARCUB,
pentru toate materialele de prmovare, înainte de tipărire şi/sau transmitere on-line;

k. Să fie în permanentă legătură cu echipa ARCUB;
I. Să manifeste receptivitate şi deschidere faţă de orice punct de vedere exprimat de către

ARCUB şi să se consulte în permanenţă cu reprezentanţii ARCUB în vederea realizării
bunului cultural;

m. Să garanteze că a obţinut toate acordurile necesare prevăzute de lege privind drepturile
de autor pentru manifestările din cadrul bunului cultural;

n. Să îşi asume întreaga responsabilitate privind orice reclamaţii şi acţiuni în justitiţie ce
rezultă din încălcarea unor drepturi de autor privind manifestările din cadrul
evenimentului, în cazul unor eventuale pretenţii ale unor terţi, ARCUB fiind exonerat de
orice răspundere, în măsura în care ARCUB şi-a îndeplinit obligaţiile asumate prin
prezentul contract.

o. Prin activităţile în cadrul proiectului, să nu aducă atingere şi să nu defăimeze imaginea
ARCUB şi cea a Primăriei Municipiului Bucureşti;

4.2. Partenerul se obligă la următoarele: 
a. să asigure un buget în limita sumei de 1.200.000 lei brut, care va acoperi următoarele

categorii de cheltuieli: onorarii colaboratori, onorarii artişti (altele decât cele suportate de
Organizator), servicii de filmare, servicii de proiecţie video, închiriere aparatură
scenotehnică, cheltuieli de producţie.

b. să obţină sprijinul autorităţilor locale pentru buna desfăşurare a evenimentului (poliţia
locală, jandarmeria, administraţia străzilor, compania de parking, direcţia transporturi
publice);

c. să faciliteze vizibilitatea proiectului, pe canalele social-media ARCUB;
d. să asigure găzduirea expoziţiilor şi spectacolelor de teatru din cadrul festivalului în

spaţiile ARCUB, după cum urmează:
► Sala Gabroveni - 19 octombrie - 6 noiembrie 2023, Expoziţia "Vienna Borrowed

Gods Stane Witnesses" a fotografiei de teatru Christine de Grancy despre
teatralitate şi simbolurile arhitecturii vieneze - produsă de Forumul Cultural
Austriac;

► Sala Coloanelor - 19 octombrie - 30 octombrie 2023, Întâlniri şi Dezbateri;
► Sala Atelier - 3 - 15 octombrie 2023, Repetiţii spectacole lectură;
► Sala Studio - 1 - 15 octombrie 2023, Repetiţii spectacole lectură;
► Sala Mare - 27 octombrie 2023, Eveniment de lansare a cărţii Despre C/ody

Berto/a, care va include şi proiecţia de fim-documentar ai primei lansări a
volumului La vie en rose cu Cloudy Berthola din 8 decembrie 1997;

e. să încheie contracte şi să plătească toate cheltuielile menţionate la art. 4.2. lit. a) în limita
convenţiilor negociate în prealabil de Organizator;

f. să manifeste receptivitate şi deschidere faţă de orice punct de vedere exprimat de către
Organizator şi să se consulte în permanenţă cu reprezentanţii acestuia în vederea
realizării evenimentului.
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V. ÎNCETAREA CONTRACTULUI

5.1. Prezentul contract încetează de plin drept, fără a fi necesară intervenţia vreunei 
instanţe judecătoreşti, în cazul când oricare dintre părţi: 
a. este declarată în incapacitate de plăţi sau faliment, ori declanşează procedura de
lichidare, înainte de începerea prezentului contract;
b. cesionează drepturile şi obligaţiile sale, prevăzute în prezentul contract, fără a avea
acordul celeilalte părţi;
c. îşi încalcă oricare dintre obligaţiile sale după ce a fost avertizată de către cealaltă parte
că o nouă încălcare a lor va atrage rezilierea contractului.
5.2. Partea care invocă încetarea prezentului contract are obligaţia să notifice celeilalte părţi 
cauza de încetare a lui cu minim 5 zile înainte de data la care aceasta urmează să-şi 
producă efectele. 
5.3. Rezilierea contractului nu are nici un efect asupra obligaţiilor deja scadente între părţi. 
5.4. Prevederile prezentului capitol nu înlătură răspunderea părţii care, în mod culpabil a 
cauzat încetarea contractului. 

VI. FORŢA MAJORĂ

6.1. Nici una dintre părţile contractante nu răspunde de neexcutarea la termen sau/şi de 
executarea în mod necorespunzător - total sau parţial - a oricărei obligaţii care îi revine în 
baza prezentului contract, dacă neexecutarea sau executarea necorespunzătoare a 
obligaţiei respective a fost cauzată de forţa majoră, aşa cum este definită de lege. 
6.2. Partea care invocă forţa majoră este obligată să notifice celeilalte părţi, în termen de 
maximum 24 de ore producerea evenimentului şi să ia toate măsurile posibile în vederea 
limitării consecinţelor lui. 
6.3. Dacă în termen de 48 de ore de la producere, evenimentul respectiv nu încetează, 
părţile au dreptul să-şi notifice încetarea de plin drept a prezentului contract fără ca vreuna 
dintre ele să pretindă daune-interese. 

VII. NOTIFICĂRI

7.1. În accepţiunea părţilor contractante, orice notificare adresată de una dintre acestea 
celeilalte este valabil îndeplinită dacă va fi trimisă la adresa/sediul prevăzut în partea 
introductivă a prezentului contract. 
7.2. În cazul în care notificarea se face pe cale poştală, ea va fi transmisă, prin scrisoare 
recomandată, cu confirmare de primire (A.R.) şi se consideră primită de destinatar la data 
menţionată de oficiul poştal primitor pe această confirmare. 
7.3. Dacă notificarea se trimite prin telex sau teletax, ea se consideră primită în prima zi 
lucrătoare după cea în care a fost expediată. 
7.4. Notificările verbale nu se iau în considerare de nici una dintre părţi, dacă nu sunt 
confirmate, prin intermediul uneia dintre modalităţile prevăzute la alineatele precedente. 

VIII. RĂSPUNDEREA CONTRACTUALĂ

8.1. Fiecare parte răspunde faţă de cealaltă pentru pagubele cauzate din culpa sa. 
8.2. Organizatorul este în drept să solicite organelelor jurisdicţionale competente obligarea 
la plata de daune interese pentru prejudiciile cauzate, în situaţiile în care ARCUB nu şi-a 
respectat obligaţiile asumate prin prezentul contract. 
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8.3. ARCUB este în drept să solicite organelor jurisdicţionale competente obligarea 
Organizatorului la plata de daune pentru prejudiciile pe care acesta le-a cauzat prin 
nerespectarea clauzelor stipulate prin prezentul contract. 
8.4. Dacă evenimentu nu va mai fi susţinut din vina Organizatorului, acesta se obligă să 
restituie către ARCUB cheltuielile efectuate cu organizarea proiectului. 
IX. LITIGII

9.1. Părţile au convenit ca toate neînţelegerile privind validitatea prezentului contract sau 
rezultate din interpretarea, executarea ori încetarea acestuia să fie rezolvate pe cale 
amiabilă de reprezentanţii lor. 
9.2. în cazul în care nu este posibilă rezolvarea litigiilor pe cale amiabilă, părţile se vor 
adresa instanţelor judecătoreşti competente material din Municipiul Bucureşti. 
X. DISPOZIŢII FINALE

10.1. Orice modificare va fi faculă numai cu acordul prealabil al părţilor, prin act adiţional. 
10.2. Părţile declară că au luat la cunoştinţă de dispoziţiile legale privind protecţia datelor 
cu caracter personal şi se obligă să le respecte. Orice date personale comunicate celeilalte 
părţi cu ocazia încheierii prezentului contract, vor fi furnizate exclusiv instituţiilor faţă de care 
există obligaţia legală de raportare, potrivit legii. 
Prezentul contract a fost încheiat într-un număr de 3 exemplare, cu valoare de original, 
1(unul) pentru Organizator şi 2(două) pentru ARCUB. 
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